

Дом детского творчества признан одним из лучших в России

В конце ноября 2014 года в Санкт-Петербурге состоялся III Всероссийский образовательный форум «Школа будущего: проблемы и перспективы развития современной школы в России». В рамках форума были подведены итоги федерального конкурса «Сто лучших школ России».

Одним из победителей почетного конкурса в номинации «100 лучших организаций дополнительного образования детей» стал котласский Дом детского творчества. Учреж-

дению вручена золотая медаль «100 лучших школ России» и диплом. Директор учреждения Наталья Ходенкова отмечена почетным знаком «Директор года-2014».

Наталья Ходенкова возглавляет учреждение с 1988 года. Об общественном признании директора, педагога с многолетним стажем работы, говорят и другие награды: «Почётный работник общего образования», медаль «За заслуги перед Отечеством II степени».

Победа в конкурсе «Сто лучших школ России» - одна из наиболее значимых общественных наград в области образования.

Отметим, что данная награда является неслучайной, так как до этого Дом детского творчества трижды входил в Национальный реестр ведущих образовательных учреждений России по итогам 2009, 2011 и 2013 годов. Также ДДТ является призером Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образо-



Педагоги Дома детского творчества

вания по Северо-Западному Федеральному округу. Кроме того, в копилке наград учреждения - Правительственный знак Российской Федерации за организацию военно-патриотической работы с молодежью, первое место в Международном БИОС-форуме в Санкт-Петербурге, победа в Международном конкурсе «Пасхальное яйцо» и конкурсе учреждений дополнительного образования детей Архангельской области.

- Именно благодаря предыдущим заслугам Дому детского творчества было предложено принять участие в почетном конкурсе «Сто лучших школ России», - уверена Наталья Ходенкова.

Через десять дней после того, как пакет документов с достижениями за последние пять лет был отправлен на конкурс, в учреждение пришло извещение о том, что Дом детского творчества стал лауреатом конкурса. ДДТ вошел в число учреждений, предложенных для награждения в финальной части конкурса «100 лучших школ России» в номинации «100 лучших организаций дополнительного образования детей».

- Это победа всего коллектива. У нас высокий кадровый потенциал. Дети в наше учреждение ходят с большим желанием, - отметила Наталья Ходенкова.



Директор ДДТ - Наталья Ходенкова

В Доме детского творчества работают 42 педагога. Восемь человек из них имеют высшую категорию, 23 - первую. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Елена Чиркова имеет звание «Заслуженный учитель Российской Федерации». 15 педагогов удостоены грамот Министерства образования Архангельской области и пять человек - грамот Министерства образования РФ. Четыре педагога являлись получателями грантов денежных средств в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Это Елена Чиркова, Вера Салдина, Ольга Заозерская и Анна Шевелёва.

Все награды Дома детского творчества и педагогов, работающих в нём, подтверждают надёжность, престиж, устойчивые позиции, конкурентоспособность данного учреждения, его высокую результативную работу на всех направлениях деятельности.

Поздравляем коллектив Дома детского творчества и его директора Наталью Ходенкову со столь высокими наградами и желаем дальнейших успехов, процветания, реализации всех намеченных планов!

Татьяна Светлова